

市委中心组 举行理论学习专题报告会

本报讯 昨日上午,市委中心组举行理论学习专题报告会,集中传达学习习近平总书记在全国宣传思想工作会议和在河北省参加省委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会上的讲话主要精神;邀请中央国债登记结算公司董事长、党委书记吕世蕴作专题辅导报告。

市领导马懿、白红战、舒庆、乔新国、李公乐、孙金献、刘贵新、黄保卫、姚待献及在郑的

市委中心组全体成员参加学习。会议首先集中传达学习了习近平总书记在全国宣传思想工作会议和在河北省参加省委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会上的讲话主要精神。

随后,中央国债登记结算公司董事长、党委书记吕世蕴以《借力债券市场 发展中原经济》为题作了专题辅导报告。中央国债登记结算公司是

为全国债券市场提供国债、金融债券、企业债券和其他固定收益证券登记、托管、交易结算等服务的国有独资一级企业,是我国债券市场的重要主体。报告中,吕世蕴详细介绍了全国债券市场运行的基本情况及河南省、郑州市在全国债券市场的位次,认真分析了河南省、郑州市债券融资水平较低的原因,并就进一步扩大债券融资规模提出建设性的意见、建议。

市委常委、常务副市长孙

金献在主持报告会时指出,吕世蕴董事长的报告站位高远、视野开阔、内容丰富、剖析深刻,使我们进一步廓清了认识,开阔了眼界,增长了知识,对郑州市下一步推进债券发行新突破具有很强的指导性、针对性,收获很大,很受启发。他希望全市各级各部门提高站位,进一步增强债券融资理念,拓宽直接融资渠道,为郑州都市区建设提供强有力的资金支撑。

郑州晚报记者 孙娟

我省召开第三次全国经济普查宣传工作会议

本报讯 昨日上午,我省召开第三次全国经济普查宣传工作会议,研究部署我省第三次经济普查宣传动员工作,我市有关部门负责人在市统计局分会场收听收看电视电话会议。

初步测算,我省将对40多万个法人单位、10多万个产业活动单位、400多万户个体经营户进行普查。目前全省的单位核查工作已经开展,距普查登记标准时点2014年1月1日仅剩两个多月。

据悉,11月10日,我市经济普查员将进行第一次入户摸底。普查时点为2013年12月31日。

郑州晚报记者 李爱琴

“2013年中国穆斯林文化之旅”采访团抵郑采访

本报讯 中国国际广播电台“2013年中国穆斯林文化之旅”采访团昨日起在郑采访,来自印尼、马来西亚两国的国家级媒体将对郑州市穆斯林社会的经济、文化和生活进行为期两天的深入采访。

上午,采访团一行先后来到北大清真寺、管城区回族幼儿园。河南省伊斯兰教协会会长、北大清真寺阿訇刘宝琦详细介绍了伊斯兰教在郑州发展的历史和现状。马来西亚《每日新闻》记者法鲁斯说,这次采访让他们了解了伊斯兰教在马来西亚以外的发展情况。

采访活动是由中国国际广播电台策划,邀请东南亚地区的主要媒体记者参与采访。郑州市是今年活动的第二站。 郑州晚报记者 李爱琴

省审计厅聘请 10名特约审计员 每届任期5年,将监督审计机关的执法行为

本报讯 叶正明,我市一名专业律师,昨日他又多了一个身份:省审计厅正式聘请他为“特约审计员”。“成为特约审计员,为我提供了一个参政议政的平台,今后,我将充分发挥‘审计监督’和‘监督审计’的双重作用。”叶正明表示。

昨日上午,河南省审计厅第五届特约审计员聘任会议在我市举行。根据省委统战

部推荐,经省审计厅考察,王晶、张淑杰、张炬、刘宝兰、戴自力、宋绪钦、叶正明、李利英、卜发中、吴志良等10位民主党派和无党派人士受聘成为新一届的特约审计员。

会议上,省审计厅厅长刘荃向新一届聘任的特约审计员介绍了我省审计工作的主要情况。2008年至2012年,全省审计机关共完成审计和审计调查单位42840个,查出

损失浪费金额27.03亿元。5年来,共对9902名党政主要领导干部和国有企业负责人进行了经济责任审计,查出领导干部负有直接责任的违规问题金额25.09亿元。

聘任仪式上,刘荃表示,此次聘请的10名特约审计员分别是来自财政、法律、高等院校等领域的专家,具有专业特长,是审计机关宝贵的人力资源和知识财富。特约审计

员通过参与审计活动,一方面可以协助审计机关履行审计监督职责,严肃财经纪律,查处违法违规行,另一方面也可以监督审计机关的执法行为,规范审计权力运行,促进审计机关的依法审计、文明审计、廉洁审计。

根据相关规定,特约审计员每届任期为5年。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治



不用您花钱 教你防治病

前列腺疾病男人健康的“第二杀手”!

2013年8月,最新一期的《中国医学论坛报》转载《CA:临床医师癌症杂志》。过去一年当中,全球男性人群各种癌症发病率排名:排在第二位就是前列腺癌高达106万。前列腺疾病是长期困扰男性健康的顽症,由于该病易患、难治、反复发作,久治不愈易恶变,甚至死亡,因此成为当今世界危害男性健康的“第二杀手”。

你还在为每天夜尿增多、尿不尽、尿痛等,过着提心吊胆时刻害怕尿失禁和癌变的病症发生吗?为什么服用各种药品、保健品、甚至手术,前列腺疾病患者还是不能得到健康?

科学新方法教你做自己的医生!

鉴于此,一本专门为男性朋友设计的养生保健书籍,一套树立前列腺病人防治意识的启蒙宝典——《天蚕与前列腺》已正式出版。它一经问世,就受到了广大前列腺人的热烈欢迎。

《天蚕与前列腺》一书以历代医籍文献和当今最新的研究资料为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书还图文并茂地为您介绍吃什么、怎么吃对男性健康有益,为中老年人提供实用、有效的食疗养生保健方案,为广大前列腺患者的健康保驾护航,让您固本培元、健康享受男性生活。疾病的康复,源自观念的革新,而观念的革新,则带来身体的全面康复。前列腺疾病患者,其实最好的医生是自己,最好的医院是厨房!

《天蚕与前列腺》一书 在我省免费发放1000本 免费索取热线:400-857-1188

为普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打免费送书电话:400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

膝关节疼痛 急坏大爷一家人

在郑州市湖小区,有一家人犯了大愁,今年端午节后老爷子腿疼突然加重,半夜经常被疼醒……过去曾做过检查,是退行性膝关节炎,骨质增生,关节间隙狭窄,半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水。一直靠吃药贴膏药维持,但这次药物不管用了,上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,关节僵硬,迈不动步,医生最后的建议竟是换关节,听到换关节全家人都感到害怕了……

然而,最近一切都改变了。老先生高兴地说:“是仙草骨痛贴解决了我多年的老问题,当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,我怕遇到假药,还专程去厂家看了一下,了解到这是一个专门针对膝关节炎的特效产品,就买了10盒。没想到贴上去,第三天就有变化,感觉与以前用过的药完全不同。不到一个月,竟然能扔掉拐杖正常走路了。前天去拍片子,骨刺不见了,积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。没想到过去花数万元都没治好的病,用仙草骨痛贴几百元就解决问题了。”

专家揭秘:“仙草骨痛贴”始于元代《十



药神书》记载的云南民间奇方,经北京协和侯廷瀚教授研制改进成为专门治疗老年退行性骨关节病的产品,配方大胆创新,一改传统疗法活血化淤、消肿止痛之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明把产品贴敷上去,疼痛72小时就能减轻,数日炎症消除,关节活动有力,坚持按疗程使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利!康复热线:0371-53788105

“椎间盘突出”快用“仙草活骨膏”

重阳敬老,关爱父母:买5送2,买10送7,买20送17再送价值398元的磁疗护腰一副!

近年来,因颈腰部疼痛到医院就诊的人非常多,中老年所占比例较大,大多数患者颈腰椎既没有扭伤的经历,也没有摔伤的经历,通过CT、磁共振检查发现,这种情况大多是各种形式的椎体退变引起的,椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、韧带肥厚是比较常见的临床表现形式。患者主诉较多的常常是腰疼,坐骨神经疼,腿脚麻木胀痛,头晕手麻,走不了远路等。然而由于椎间盘突出是无血管组织,常规药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪……

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、起效快”的全新产品在首都北京研制成功了,由于针对病因,作用直接,效力强大,很多重症患者用后常常出人意料,而取名为“仙草活骨膏”。

“仙草活骨膏”是协和医师根据元代《十药神书》记载的云南民间验方专门针对颈腰椎病研制而成的产品,其富含大量生物络酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使突出物失水萎缩,体积变小,从而解除对神经和椎管的压迫。专门针对退行性颈腰椎病:椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体增生滑脱等引起的疼痛。病重效果越明显……术后不愈以及手术后又复发的患者用后72小时就能感知产品之优劣。

“仙草活骨膏”良心产品,净卫生抗过敏,专方治骨病,无需加热,干净卫生抗过敏。本品见效快,只需5盒几天就能让广大患者重获康复信心!

咨询热线:0371-53788105

郑州人民医院(黄河路原市五院)对面神甫大药房 市内送货,外地邮寄,货到付款